



## Kezelések - Hajápolás - FARMACA INTERNATIONAL

### KÜLÖNLEGES PROTOPLASMINA-KERAFARM

kapilláris szálak szolgáltatás során mély újjáépítési rendszer



  
FARMACA INTERNATIONAL

✉ bbazar@globelife.com

☎ +39 0331 1706328

🌐 www.globelife.com/farmaca/



### KÜLÖNLEGES PROTOPLASMINA-KERAFARM

kapilláris szálak szolgáltatás során mély újjáépítési rendszer

Lehet?vé teszi, hogy változtatni a kinézetét, amikor csak akarja. A KERAFARM minden technikai szolgáltatások most is futtatható biztonságosan. a bémán haj folyamatos expozíció-elszínez?és vagy pácolás, színezés, a vegyi anyagok miatt az új ideális újjáépítési rendszer perms, haj hajkiegyenesít?, vagy h? származik, a lemez és a különböz? mechanikai stressz.

A molekuláris összetétele a természetes aktív, a hidak, a kén (diszulfid kötések) bontani belül a haj újra. Az KERAFARM minden kezelés segít, hogy a haj optimális egészségi állapotának, valamint 18 dúsított aminosav és a hialuronsav. Megvédi a haját a törés során villám, m?szaki szolgáltatások, elszínez?és és festés, drámaian csökkenti a haj törés, és segít fenntartani a haj min?ségét, a kémiai folyamat során. Hihetetlen min?ség? a haj nélkül bármely változata az azonos szín?, nincs változás a szolgáltatásalkalmazást, nincs változás a zársebesség garantálja.

KERAFARM jól anélkül, hogy kombinálni m?szaki kezelések, szín vagy elszínez?és, illetve vasalási haj kezelésére is használható.

Színezés:

teljesen összeegyeztethet?-val minden szakmai színezés rendszerek, nem változtat a út emberek dolgozik, és hozzáteszi, nincs szín, és fehérit? hagyományos kört a munka.

SIMA vagy göndör

Összeszorozza a keratinszer? kötések, javítja és er?síti az el?z? kezelés során megsérült kén-hidak, javítja a láthatóan és azonnal, a min?ség és a szerkezet a haj, ami nekik néz ki, sima és selymes tapintású. A termék kombinálni lehet a vas, de nincs hatalma vagy utólagos kezelés, hogy javítsa a végleges eredmény.

A HAJ ÚJ ÉLETER?

KERAFARM megadja neked a lehet?séget, hogy az ügyfelek hogyan és mikor szeretné teljes biztonságban és az abszolút szabadság, a stílus és a színek megjelenésének módosítása. A kezelés két szakaszból áll, a N ° 1 és N ° 2 konkrétabb sampon áll.

#### # 1 SZÉRUM ROST REKONSTRUKCIÓ

Azt kell keverni (ebben az esetben vagy színes) kezelés.

**csomagolás:** 400 ml-es üveg.

**N ° 2 KRÉM ELIT VÉGSŐ REKONSTRUKCIÓ**

Után samponozás adott pH 4.5 megerősítése a haj külső felülete teljesen kell alkalmazni.

**csomagolás:** 250 ml-es üveg.

**SH pH 4.5 sampon fürdő konkrét cselekvési**

**confezone:** 250 ml-es üveg.